                               Задачи для практической работы
Задание:   Напишите программы Турбо Паскале

     1.  Дан массив целых чисел, состоящий из 20 элементов. Запол​нить его с клавиатуры. Найти:
- сумму элементов, имеющих нечетное значение;
· вывести индексы тех элементов, значения которых больше заданного числа А.
  2. Определить, есть ли в данном массиве положительные эле​менты, кратные к (к вводить с      клавиатуры). 
   3. Дан массив целых чисел, состоящий из 25 элементов. Запол​нить его с клавиатуры. Найти:
 -  сумму элементов, имеющих нечетные индексы;
 -   подсчитать количество элементов массива, значения которых больше заданного числа А и кратны 5.
  4.Найти номер первого отрицательного элемента, делящегося на 5 с остатком 2.
  5.  Дан массив целых чисел, состоящий из 15 элементов. Запол​нить его с клавиатуры. Найти:
- сумму положительных элементов, значения которых меньше 10;
-
вывести индексы тех элементов, значения которых кратны 3 и 5.
  6.Определить, есть ли пара соседних элементов с суммой, рав​ной заданному числу.
  7.  Дан массив целых чисел, состоящий из 10 элементов. Запол​нить его с клавиатуры. Найти:
-
удвоенную сумму положительных элементов;
      - вывести индексы тех элементов, значения которых больше значения предыдущего элемента   (начиная со второго).
 8. Определить, есть ли 2 пары соседних элементов с одинако​выми знаками.
 9. Дан массив целых чисел, состоящий из 30 элементов. Запол​нить его с клавиатуры. Найти:
-
сумму отрицательных элементов;
-
найти количество тех элементов, значения которых положи​тельны и не превосходят заданного числа А.
10. Найти номер последней пары соседних элементов с разными знаками
11.Заменить максимальный по модулю отрицательный элемент нулем.
12.Заменить первые к элементов на противоположные по знаку.
13..Из элементов массива С сформировать массив А того же размера по правилу: если номер   четный, то Ai=C \2,   если нечет​ный, то Ai=2*Ci.
14.Заменить минимальный по модулю положительный элемент нулем.
15.Заменить элементы с К1-го по К2-й на обратные.
16. Из элементов массива А сформировать массив D того же размера по правилу: первые 10 элементов - Di= Ai + i, остальные - Di=Ai - i.
17.Заменить первый отрицательный элемент нулем. Умножить все элементы, кратные 3, на третий элемент мас​сива.
18.Из элементов массива Р сформировать массив М того же размера по правилу: если номер четный, то 
  Pi =i*Mi, если нечет​ный, то Pi =-Mi.
19.Заменить максимальный элемент на противоположный по знаку.
20.Заменить нулями элементы между минимальным и макси​мальным, кроме них самих.
21.Из элементов массива С сформировать массив А того же размера по правилу: элементы с 3-го   по 12-й - Ai = -Ci*2, все остальные - Ai = Ci-1.
22.Заменить первый элемент, кратный 5, нулем.
23.Заменить элементы с нечетными номерами на квадрат их но​мера.
24.Из элементов массива D сформировать массив А того же размера по правилу, если номер четный, то Ai=Di*2, если нечет​ный, то Ai=Di\i.
25.Заменить последний положительный элемент на второй эле​мент массива.
26Разделить все элементы с четными номерами на первый эле​мент.
27.Из элементов массива С сформировать массив А того   же размера по правилу: если номер четный, то Ai=C\2, если нечетный, то Ai=2*Ci.
28.. Дан массив целых чисел (и = 15), заполненный случайным образом числами из промежутка  [-20,50].
· Удалить из него все элементы, в которых есть цифра 5.
· Вставить число к после всех элементов, кратных своему но​меру (к вводить с клавиатуры).
· Поменять местами первый положительный и последний от​рицательный элементы.
29. Дан массив целых чисел (и = 10), заполненный случайным образом числами из промежутка  [-40,30].
· Удалить из него все элементы, которые состоят из одинако​вых цифр (включая однозначные числа).
· Вставить число к перед всеми элементами, в которых есть цифра 1 (к вводить с клавиатуры).
· Переставить первые три и последние три элемента местами, сохраняя их следование.
30. Дан массив целых чисел (п = 12), заполненный случайным  образом числами из промежутка  [-10,60].
· Удалить из него все элементы, в которых последняя цифра четная, а само число делится на нее.
· Вставить число к перед и после всех элементов, заканчивающихся на данную цифру (к вводить с клавиатуры).
· Переставить элементы следующим образом: а[1], а[12], а[2],
31. Дан массив целых чисел (п = 25), заполненный случайным образом числами из промежутка  [-35,75].
· Удалить из него все элементы, первая цифра которых четная.

· Вставить число kl после всех элементов, больших заданного числа, а число к2 - перед всеми элементами, кратными 3 (kl и к2 вводить с клавиатуры).
-
Перенести первые к элементов в конец, то есть:  а[к+1],  ], а[2],.... а[к].
32. Дан массив целых чисел (п = 20), заполненный случайным образом числами из промежутка  [-45,95].
· Удалить из него все элементы, кратные 7 и принадлежащие промежутку [а, п] (а и Ь вводить с клавиатуры).
· Вставить число к между всеми соседними элементами, кото​рые образуют пару элементов с одинаковыми знаками (к вводить с клавиатуры).
· Переставить в обратном порядке часть массива между эле​ментами с номерами kl и k2, включая их. Сделать проверку кор​ректности ввода kl и k2, если ввод неправильный, то ничего не де​лать.
